

۶۳ فیلم در جشنواره رشد مازندران در حال اکران است

مدیر اجرایی جشنواره رشد در مازندران گفت: تا ۲۷۹ اثر اسرالی، ۶۳ فیلم ایرانی و خارجی و در این رویداد در ۳ شهر استان در حال اکران است. علیرضا خوش کار با بیان این خبر افزود: این جشنواره در شهرهای ساری، چالوس و آمل آغاز شده است. وی گفت: همه فیلم‌های ارائه شده در این رخداد در زمینه‌های علمی، آموزشی، فرهنگی، دانش آموزان استثنایی، پرورشی، و شناخت رفتارها و روش‌های تربیتی است. وی افزود: این آثار در قالب فیلم‌های کوتاه و بلند از ۱۱۳ تا ۱۲ دقیقه به نمایش در می‌آید. خوش کار

یادآور شد: آثار ارائه شده در ۳۰ استان به نمایش در می‌آید که ۲۴ استان آن مربوط به دانش آموزان و مابقی سنان‌ها عامی و خانوادگی است. فوتبال جامی که داور نیست، گوشواره، چچه‌های ابدی، تصمیم گیری، رقص کندم، رباط، دنیا در ۵۰ سال، رستم و اسفندیار، سبیل مرده، اگر و اما، بازگشت کافه، اتفاق، میم مانند مادر و ابراهیم و آتش از جمله آثار ارائه شده در این رویداد فرهنگی هستند. به گفته خوش کار سنان‌ها صبح مربوط به دانش آموزان و سنان‌ها های بعداز ظهر ویژه خانواده‌هاست و همه شهروندان می‌توانند به صورت رایگان از آن استفاده کنند.

اخبار ورزشی

شاهرادوف با پیشنهاد هیأت کشتی مازندران موافقت کرد

مربی سرراش روسیه برای حضور در ایران و همکاری با کشتی مازندران اعلام آمادگی کرد. یکی از برنامه‌هایی که اصغر تهریش در بدو ورودش به هیأت کشتی مازندران از آن خبر داد، دعوت از شاهرادوف روس بود تا به امر استعدادیابی و آموزش نوجوانان و جوانان استان بپردازد. گروه حضور طولانی مدت این مربی شاخص در ایران کمی دور از ذهن به نظر می‌رسد اما تهریش اعلام کرد، شاهرادوف با حضور ۴۵ روز در مازندران موافقت کرده است.

وی در این رابطه گفت: پیشنهاد کار ۳ ماهه را به او داده بودیم که با ۴۵ روز موافقت کرد. البته ابتدا در نظر داشتیم از منصور برزگر استفاده کنیم که او دلیل مشغله کاری نمی‌تواند این مدت را در مازندران سپری کند. داغستانی‌ها نیز برای برگزاری اردوی مشترک با کشتی‌گیران نوجوان و جوان مازندران اعلام آمادگی کرده‌اند.

دعوت از ۴ هندبالیست مازندرانی به اردوی تیم ملی

دبیر هیأت هندبال مازندران گفت: کمیته برگزاری هشتمین دوره مسابقات هندبال ساحلی قهرمانی کشور در بندرعباس ۴ هندبالیست مازندران را به اردوی تیم ملی دعوت کرد.

خسرو ابراهیم زاده با بیان این خبر افزود: علیرضا محمدی، مهیار مهدی زاده، ناهدلی زکایی و مجتبی خزانلی نفرات دعوت شده از مازندران به اردوی تیم ملی هندبال ساحلی کشور هستند. وی افزود: ۱۸ نفر از سراسر کشور به این اردو دعوت شدند.

دبیر هیأت هندبال مازندران با اشاره به آن که از تعداد شرکت کنندگان در این اردو ۱۰ نفر به عنوان تیم ملی هندبال ساحلی کشور درخواهند آمد تصریح کرد: این اردو از اواخر ماه جاری در بندرعباس برگزار می‌شود.

وی بیان کرد: تیم ملی هندبال ساحلی کشورمان خود را برای شرکت در مسابقات جهانی اسپانیا که تیر ماه امسال برگزار می‌شود، آماده می‌کند.

سرمدی تیم ملی تکواندو نوجوانان: آموزش‌های این رشته ورزشی باید به روز شود

سرمدی تیم ملی تکواندو نوجوانان گفت: آموزش‌های این رشته ورزشی در کشور باید به روز و مدرن شود.

فرماندهای این رشته ورزشی در استان، افزود: برخی از قوانین این رشته ورزشی در جهان تغییر کرده اما در داخل کشور براساس قوانین قدیمی آموزش داده می‌شود. وی اظهار داشت: شرایط آموزش‌های این رشته در مکان‌های خاصی مانند اردوهای تیم ملی فقط به روز است، در حالی که این آموزش‌ها باید در سراسر کشور فراگیر شود.

وی خاطر نشان کرد: در کلاس هماهنگی که برگزار می‌شود باید مربیان قوانین روز را آموزش دهند.

دانش ادامه داد: برای این که بخواهیم بیشتر از گذشته در این رشته ورزشی مطرح شویم، باید کرسی‌های فدراسیون را در سطح آسیا و جهان کسب کنیم. سرمدی تیم ملی تکواندو نوجوانان، تصریح کرد: با توجه به عناوینی که ورزشکاران این رشته ورزشی کسب کردند، سرمایه‌گذاری بیشتر روی آن ضروری است.

وی بیان داشت: در سال‌های گذشته تکواندو ایران از نظر کسب مدال برنزی‌تر از رشته کشتی مطرح شد و این پتانسیل ایران را در این رشته نشان می‌دهد. دانش یادآور شد: با توجه به پتانسیل فراوان در این رشته ورزشی امکانات مورد نیاز محدود است.

ساری میزبان مسابقات هاکمی نوجوانان قهرمانی کشور

مسابقات هاکمی قهرمانی نوجوانان پسر کشور، در روزهای دهم، یازدهم و دوازدهم اردیبهشت ماه به میزبانی مازندران در سالن شهرداری ساری برگزار می‌شود.



رئیس هیأت هاکمی مازندران، با بیان این خبر افزود: در این مسابقات هاکمی، گلستان، قم، همدان، ایلام، ۴ روز به صورت دوری با هم رقابت می‌کنند. مریم صفی‌زاده، همچنین از کسب مقام سوم هاکمی بانوان مازندران در مسابقات لیگ برتر کشور در زنجان خبر داد و افزود: در این رقابت‌ها که ۱۰ تیم شرکت داشتند لرستان و گلگیویه و بویر احمد اول و دوم شدند.

اعلام برنامه‌های هفته معلم در مازندران



معاون پژوهش و برنامه‌ریزی سازمان آموزش و پرورش مازندران اعلام کرد: به منظور بزرگداشت مقام معلم اسامی ۲۸ نفر از معلمان و مدیران نمونه استانی و ۲ نفر از معلمان، مدرسه و مدیر نمونه کشوری اعلام شد.

اهدای جوایز و لوح تقدیر به ۴۳ نفر از قاده‌های معظم شهدای فرهنگی و مدیران کل استان از نظر افتخارات معلمان دوران تحصیلشان از برنامه‌های هفته معلم است

نفر از معلمان دوران تحصیلشان از برنامه‌های هفته معلم است. وی با اشاره به این که مراسم تجلیل از معلمان نمونه با حضور لاریجانی، نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای امنیت ملی در اردوگاه دانش آموزی

ساری برگزار می‌شود، افزود: از میان معلمان، مدیران و مدرسان نمونه معرفی شده به ستاد مرکزی بزرگداشت مقام معلم اعظم غفاری از ساری، لطف اله آجندانی و احمد دولنگر از ساری، گلبرگر از رزمی از میاندرود، بهجت قهروندی از ساری و کریم شهباز از فریدونکنار به عنوان معلمان نمونه و مجید اقدسی از آمل به عنوان مدرسه نمونه کشوری انتخاب شدند.

معاون پژوهش و برنامه‌ریزی سازمان آموزش و پرورش مازندران اسامی معلمان و مدیران نمونه استانی را بدین ترتیب معرفی کرد: معلمان نمونه استانی دوره ابتدایی: طاهره رضایی از ساری، فاطمه اسماعیلی از آمل، پروین اکبری از قائمشهر، نرجس مرتضوی از بابلسر، اشرف سرخست جنتشی از تنکابن، علی طالعینیان از فریدونکنار، ناهید تقی زاده از بابلسر و حجت باقراله‌اشمی از چالوس، کاظم غلام

نتاج از بهنمیر، سید اسماعیل عماد از آمل و ماه و عظیمی از ساری. معلمان نمونه دوره راهنمایی: فرهاد عطار حمیدی از محمودآباد، رحیم نجفی درزی از بابلسر، رضا عبیدی از نکا، جیجلی احمدی از ساری، بانو عراقی از جوینبار، خلیل غفوری از بلند، شهربانو بخش‌نویز و اسماعیلی از آمل.

معلمان نمونه استانی دوره متوسطه: سید ابراهیم دادانی از ساری، نبی‌الله دبیخ پور از بابلسر، یوسف ذبیحی از قائمشهر، علیرمضان محمدزاده از کلاردشت، عباس عامیان از تنکابن، ولی‌الله طالعینیان از آمل، سلمان انتظاری از ساری، ابوالقاسم اصغریان از بهنمیر، عنذرا داداش نتاج از قائمشهر، حسن ذبیحی از آمل، رقیه سعیدی از ساری، ذبیح اله مهدوی از آمل، ملیحه مولانی از قائمشهر و شهربانو تارانی از کابکلا

کوهان از مازندران

افزایش ۱۴ درصدی اعتبارات عمرانی شهرستان نوشهر

فرماندار نوشهر گفت: حدود ۲۲ میلیارد و ۶۶۰ میلیون ریال اعتبارات برای طرح‌های عمرانی این شهرستان در نظر گرفته شده که نسبت به بازسال ۱۴ درصد افزایش یافته است.

سیدهاشم طهماسبی در جلسه کمیته برنامه ریزی این شهرستان افزود: در این شهرستان ۱۳۹ طرح با حدود ۶۰ درصد پیشرفت فیزیکی در حال انجام است.

وی مجموع اعتبارات در نظر گرفته شده پارسل این شهرستان را حدود ۹۴ میلیارد ریال اعلام و اضافه کرد: تاکنون ۷۰ درصد این اعتبارات، جذب و وی بر لزوم تکمیل طرح‌های نیمه تمام در این شهرستان تأکید و خاطر نشان کرد: مسئولان امر باید برای تکمیل این طرح‌ها، تلاش بیشتری کنند.

حوای مازندران گرم است، مواظب آتش سوزی جنگل‌ها باشیم

مازندران - خبرنگار: ایران: مدیرکل بازرسی و حوادث غیرمترقبه مازندران اعلام کرد: با توجه به گرمای بیش از حد هوا و شرایط خاص مناظر جنگلی و مرتعی استان، شهروندان و گردشگران مراقب آتش سوزی جنگل‌ها باشند.

بهزاد پورمحمد با بیان این خبر افزود: به دلیل خشکسالی و نابراین نزولات آسمانی، همه گردشگران و بازدیدکنندگان مناطق حاشیه جنگل‌ها و مراتع باید به توصیه‌های زیر توجه ویژه کنند.

وی برهیز از برپا کردن آتش در هر شرایطی در مناطق جنگلی و مرتعی استان تأکید کرد و اظهار داشت: در صورت مشاهده هر گونه آتش سوزی و دود ناشی از آتش در مناطق جنگلی و مرتعی استان ضمن انجام اقدام‌های اولیه به نزدیکترین مرکز خدماتی و امدادی اطلاع داده شود.

پورمحمد از آمادگی همه نیروهای امدادی و خدماتی ادارات منابع طبیعی، آتش نشانی‌ها، نیروی انتظامی، سیخ، هلال احمر و پادگان‌های نظامی برای ارائه خدمات در این خصوص خبر داد. مدیر کل بازرسی و حوادث غیر مترقبه مازندران گفت: شماره تلفن ۹۶۹۶ - نیز، به صورت شبانه‌روزی آماده دریافت هر گونه اطلاعات ازحوادث غیرمترقبه است.

۶۷۵ هزار هکتار جنگل و بیش از ۹۰۰ هزار هکتار مرتع از گلوگاه‌ها بهتر تا عمدتاً نور تخت‌خوابه حفاظتی اداره کل منابع طبیعی مازندران منطقه ساری قرار دارد. اداره کل منابع طبیعی نوشهر در مازندران نیز بیش از ۶۰۰ هزار هکتار جنگل و مراتع را زیر پوشش دارد.

کشف ۱۴۷ کیلوگرم انواع مواد مخدر در مازندران

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر مازندران گفت: در راستای طرح برخورد و مقابله با سوداگران مرگ در ماه گذشته ۱۴۷ کیلو و ۸۴۱ گرم انواع مواد مخدر شامل تریاک، هروئین، کراک، خشخاش، سبزه سوخته تریاک و گراس از قاچاقچیان مواد مخدر در استان کشف و ضبط شد.



سرنگ عطاء غلام‌زاده، با بیان این خبر افزود: مواد کشف‌شده شامل ۱۳۲ کیلوگرم تریاک، ۷ کیلو و ۹۵۴ گرم هروئین و کراک، ۲ کیلو و ۷۸۹ گرم خشخاش، یک کیلو و ۵۵۵ گرم سبزه سوخته تریاک و گراس بوده است. وی از متلاشی شدن ۱۲ تانکر تهیه و توزیع مواد مخدر در مدت یاد شده در استان خبر داد و اظهار داشت: در این ازمناسط ۸۶۰ نفر از تهیه، توزیع و مصرف کنندگان مواد مخدر دستگیر شدند که از این تعداد ۹۶ درصد مرد و ۴ درصد زن بوده‌اند.

وی ادامه داد: ۷۰ دستگاه تانک همراه، ۲۳ دستگاه خودرو و ۱۸ دستگاه موتورسیکلت نیز که در امر قاچاق مواد مخدر استفاده می‌شد، از سوی پلیس مبارزه با مواد مخدر استان توقیف شد.

کشف یک هزار و ۷۳۶ تن سیمان در استان مازندران

در مدت ۵ روز از شروع طرح نظارتی ویژه سیمان از سوی بازرسان سازمان بازرگانی در استان مازندران، ۷۸۰ پورنده تخلف به مراجع قضایی ارسال شده است.

درویش متولی، مدیر روابط عمومی و بازرس ویژه سازمان بازرگانی استان با اعلام این مطلب افزود: از تاریخ ۲۹ تا ۲۹ فروردین ماه امسال در انجام ۶۷۷ مورد بازرسی صورت گرفته که یک هزار و ۷۳۶ تن سیمان براتر گرفتارنوشی، کم فروشی و تقلب، درج نکردن قیمت، صادر نکردن فاکتور و عرضه خارج از شبکه به ارزش ریالی بیش از ۴۲۲ میلیون و ۹۷۵ هزار ریال کشف شد که پورنده تخلفات انجام شده برای بررسی بیشتر به مراجع قضایی ارسال شده است.

مازندران

برای خروج آگهی پاما تماس بگیریم

ساری - خیابان فرهنگ - خیابان ۱۵ خرداد
نبش ۲۵ فرعی اول با پیام نور - ساختمان نوژن - واحد ۳
کدپستی: ۴۸۱۸۰۰۵۵۱۱
شماره تماس: ۰۱۵۱-۳۲۲۱۱۷۴-۳۲۶۶۱۴۰

ظرفیت تولید کارخانه سیمان نکا افزایش می‌یابد

مازندران - خبرنگار: ایران: استنادار مازندران از افزایش ظرفیت تولید کارخانه سیمان نکا با پایان خردادماه جاری به ۸ هزار تن در روز خبر داد.

ابوباب شفتق در بازدید از کارخانه سیمان نکا در جریان تولید این کارخانه قرار گرفت و در سخنانی گفت: استفاده از تمام ظرفیت‌های موجود برای افزایش بهره‌وری و تولید باید

در اولویت قرار گیرد. استنادار مازندران در ادامه با اشاره به توانایی‌ها و امکانات موجود در منطقه خاطر نشان کرد: منطقه هزار جریب سرشار از منابع معدنی غنی است که باید مورد توجه قرار گیرد و با

استثمار این منابع، رشد و توسعه را شاهد خواهیم بود و از رونق اقتصادی، همه استان بهره‌مند خواهد شد.

مدیرعامل کارخانه سیمان نکا نیز در سخنانی با اشاره به عملیات توسعه و پیشرفت کارخانه گفت: این عملیات در فاز اول تکمیل می‌شود. افزایش ظرفیت، طرح خشک کن خاک رس و طرح مخازن مازوت بومی می‌پذیرد.

محمد زکریا صریح کرد: عملیات ساختمانی طرح خشک کن که در نظر گرفتن مسائل مربوط به آلودگی محیط با ۶۰ درصد پیشرفت در حال انجام است.

وی با اشاره به توقف تولید در سال ۸۶ به دلیل کمبودهای پیمان‌نامه در زمینه گاز مازوت گفت: مقرر شد ۲ مخزن ذخیره مازوت ظرفیت هر کدام ۱۲ هزار ۵۰۰ مترمکعب ایجاد شود

۴۰ درصد عملیات آن انجام شده با توجه به مخزن موجود میزان ذخایر مازوت به حدود ۲۸ میلیون لیتر و ممداد موجود ۵۰۰ زور مصرف خواهد رسید.

تولید فعلی این کارخانه در حدود ۲ هزار تن در روز است.

اجرای طرح‌های عمرانی در ساری

عضو کمیسیون استنادار شورای اسلامی شهر ساری گفت: کمک و همراهمی دولت برای عمران و آبادانی این شهر باید تقویت شود.

فرماندهی بیان این خبر افزود: دولت باید شهرداری ساری را در اجرای بسیاری از طرح‌های عمرانی کمک و مساعدت کند.

وی یادآور شد: به منظور ارائه خدمات مطلوب‌تر به شهرداری ساری تک‌سال گذشته کارهای مطلوبی از سوی شهرداری انجام شده است.

وی بازگشایی، ساخت و نصب پل کمربندی جنوبی، ساخت کانال هدایت آب‌های سطحی در بلوار کشاورز و ساخت چندین بوستان را از جمله اقدام‌های مهم شهرداری ساری طی امسال و همچنین سال‌های گذشته

عنوان کرد. وی از اتمام کار خرید زمین به منظور ساخت بوستان محله ای در حیجان مدرس شهر ساری خبر داد و یادآور شد: این بوستان در زمینی به وسعت ۴۰۰ مترمربع به وسایل کامل بازی برای کودکان و لوازم ورزشی برای بدنسازان مجهز است.

یکی دیگر از اعضای شورای اسلامی شهر ساری در ادامه افزود: مشکلات اساسی و زیربنایی مرکز استان به کمک شهروندان و اعتبارات کم شهرداری نمی‌شود و دولت باید

سرمایه‌گذاری مناسبی برای رفع مشکلات این شهر انجام دهد. مهدی رضانی اظهار داشت: نمایندگان مردم ساری در مجلس شورای اسلامی نیز باید با اینرسی‌های مختلف با مسئولان کشوری آنها را برای کمک به اجرای طرح‌های عمرانی اساسی در این شهر متقاعد کنند.

وی از مشارکت همه جانبه مردم، شورا و شهرداری به منظور اجرای طرح‌های عمرانی با هدف آبادانی شهر قدرتی کرد.

عضو کمیسیون استنادار شورای اسلامی شهر ساری گفت: کمک و همراهمی دولت برای عمران و آبادانی این شهر باید تقویت شود.

فرماندهی بیان این خبر افزود: دولت باید شهرداری ساری را در اجرای بسیاری از طرح‌های عمرانی کمک و مساعدت کند.

وی یادآور شد: به منظور ارائه خدمات مطلوب‌تر به شهرداری ساری تک‌سال گذشته کارهای مطلوبی از سوی شهرداری انجام شده است.

وی بازگشایی، ساخت و نصب پل کمربندی جنوبی، ساخت کانال هدایت آب‌های سطحی در بلوار کشاورز و ساخت چندین بوستان را از جمله اقدام‌های مهم شهرداری ساری طی امسال و همچنین سال‌های گذشته

عنوان کرد. وی از اتمام کار خرید زمین به منظور ساخت بوستان محله ای در حیجان مدرس شهر ساری خبر داد و یادآور شد: این بوستان در زمینی به وسعت ۴۰۰ مترمربع به وسایل کامل بازی برای کودکان و لوازم ورزشی برای بدنسازان مجهز است.

یکی دیگر از اعضای شورای اسلامی شهر ساری در ادامه افزود: مشکلات اساسی و زیربنایی مرکز استان به کمک شهروندان و اعتبارات کم شهرداری نمی‌شود و دولت باید

سرمایه‌گذاری مناسبی برای رفع مشکلات این شهر انجام دهد. مهدی رضانی اظهار داشت: نمایندگان مردم ساری در مجلس شورای اسلامی نیز باید با اینرسی‌های مختلف با مسئولان کشوری آنها را برای کمک به اجرای طرح‌های عمرانی اساسی در این شهر متقاعد کنند.

وی از مشارکت همه جانبه مردم، شورا و شهرداری به منظور اجرای طرح‌های عمرانی با هدف آبادانی شهر قدرتی کرد.